



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый (ая) Олег Петрович

!

От имени Ассоциации музеев космонавтики России (АМКОС) и компании «Альтернатива 777» – организаторов **10-го международного фестиваля «Пора в космос» 11, 15-16 апреля 2023**, – благодарим Вас за партнерство и участие в проведении мероприятия!

Фестиваль прошел в год важных для нашего Отечества юбилейных дат: 160-летие Владимира Ивановича Вернадского, 100-летие эпохи планетариев, 200-летний юбилей Константина Дмитриевича Ушинского, одного из основоположников научной педагогики в России, 60-летие первого полета женщины в космос.

Мы верим, что наш фестиваль стал знаменательным событием в праздновании Дня космонавтики для всех любящих космос и мечтающих о его развитии, объединил всех, кто заинтересован в духовно-культурном, образовательном и технологическом прорыве нашего Отечества.

Ваш личный вклад в проведение Фестиваля помог сформировать актуальные темы для сегодняшней повестки, привнести новые идеи и решения, которые по итогам будут оформлены в резолюцию для дальнейшей передачи руководству нашей страны и лидерам Союзного государства.

Собрано мы будем развивать заявленные на фестивале направления и сможем сформировать инициативные группы для оперативного воплощения наших совместных предложений в жизнь.

Для нас высокая честь встретить людей, осознающих Россию как «духовный маяк», как страну талантливых изобретателей, первооткрывателей неведомого, крепких Духом первоходцев, торящих дорогу к Светлому будущему нашей родной планеты.

Благодарим Вас за содействие и сотрудничество!

С уважением,

Президент АМКОС
дважды Герой Советского Союза
летчик-космонавт СССР
В. А. Джанибеков

Генеральный директор
ООО «Альтернатива 777»
А. А. Горопацкий